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24 жовтня в актовій залі Уманського національного університету садівництва відбулася

конференція студентського загалу, де одним із пунктів порядку денного стало нагородження

студентського активу грамотами та подяками за активну позицію у наукових і творчих

досягненнях. Серед інших студентів, у номінації «Кращий студент-громадський діяч» першість

виборола:

Дар’я ВОЛОШЕНЮК – студентка 21-м групи факультету менеджменту.

Номінантами категорії «Кращий студент-волонтер» стали:

Анастасія КОВТЮШЕНКО та Каріна РАДЧЕНКО – студентки 22-м групи факультету 

менеджменту;

Кращою учасницею художньої самодіяльності визнано Тетяну КРОХМАЛЬ – студентку 21-гр 

групи факультету менеджменту.



Студенти кафедри менеджменту 

долучилися до Всесвітнього дня 

прибирання World Cleanup Day



ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ ДОВКІЛЛЯ: Спільні

зусилля для чистого та здорового 

середовища



Студенти кафедри менеджменту формують

та розвивають «зелені навички» для роботи

в економіці нового типу



Психологічне забезпечення психічного 

здоров’я студентів



Посвята першокурсників у студенти

Уманського національного університету

садівництва



Пишаємося нашими випускниками!
26 вересня 2023 року на факультеті менеджменту відбулася зустріч здобувачів освіти

11-м групи з випускником факультету 2020 року, сержантом Державної прикордонної

служби України, Володимиром Лозінським.



«Козацькі випробування» на силу духу, 

розуму, наснаги





Зустріч здобувачів освіти з ветеранами 

російсько-української війни



Філософія Воїна України, репрезентована

бійцями ССО ЗСУ– Національний фільм

«ВОВК. СТРАХУ НЕМА»



Розвиток творчої активності студентів -

запорука успішної професійної діяльності в 

майбутньому
 За результатами відеоконкурсу «Дивовижна Умань», ініційованого 

Уманською міською радою,

 у номінації «Умань чарівна» (відеоролики, що висвітлюють красу міста, її 

нерукотворний ландшафт та неповторні краєвиди і архітектуру)

 ІІІ місце виборола студентка 11-м групи факультету менеджменту 

Уманського національного університету садівництва – Діана Коваленко за 

відеоролик «Умань чарівна».



В Уманському національному університеті садівництва відбулись 

дебати між кандидатами до Ради студентського самоврядування 

університету, представники Ради студентського самоврядування 

факультету менеджменту взяли участь



28 листопада студенти факультету менеджменту Уманського НУС Зустрілись 

з козаками Уманського КОША 

Творча зустріч Уманського козацтва відбулась у рамках проведення 

прийдешнього Дня Збройних сил України



Викладачі і студенти факультету менеджменту прийняли участь 

у вебінарі на тему:  «ПІДТРИМКА ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ‘Я 

В  СТРЕСОВИХ УМОВАХ»



«Останній політ» відбуласьгодина мужності «Останній політ», 

присвячена подвигу курсанта Чернігівського вищого 

військового авіаційного училища льотчиків Юрія Гаврилюка



Долучились до челенджу «Одягни 

хустку-будь на стилі» 



У підтримку Всеукраїнської  акції «16 днів проти насильства» зі 

студентами факультету Менеджменту та Економіки та 

підприємництва із залученням спеціалістів мобільної бригади 

соціально-психологічної допомоги міста Умань було проведено 

пізнавальний і водночас цікавий тренінг «Світ без насильства».



Проятягом звітнього періоду сдуденти факультету 

активно займались волонтерською діяльністю.



Ще один крок до перемоги !



Миколайчики готуються розносити 

подарунки;)



Участь у благодійному ярмаарку 

«Разом до перемоги»



Виставка-ярмарка «Україна понад усе»



Благодійним фондом DAAF – БО БФ «Лесла», бійцями 118

бригади та 160 батальйону відзначено деканат, науково-

педагогічний колектив та Раду студентського

самоврядування факультету менеджменту Уманського

національного університету садівництва грамотою за

активну громадську позицію і патріотизм, підтримку ЗСУ і

благодійний внесок у розмірі 20 тисяч гривень на

закупівлю засобів РЕБ.



Рада студентського самоврядування

факультету менеджменту ініціювала

проведення благодійного майстер-класу з 

техніки орігамі.



Пишемо радіодиктант національної 

єдності



КРУГЛИЙ СТІЛ: КОЗАЦТВО - ДУША 

УКРАЇНИ



ПСИХОЛОГІЧНА ГРА «МАФІЯ» ОБ’ЄДНАЛА 

СТУДЕНТІВ УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА



11-м група факультету менеджменту під керівництвом 

куратора Людмили ДЛУГОБОРСЬКОЇ визнана переможцем 

у номінації "Краща академічна група Уманського 

національного університету садівництва"



Виховна година «Паління – шкода та 

відповідальність»



Зустріч студентів зі старшим інспектором 

ювенальної превенції УРУП, майором Сергієм 

КОВАЛЕНКО на тему: «Профілактика 

правопорушень серед неповнолітніх під час 

воєнного стану в Україні».



Студенти факультету менеджменту 

учасники літературного конкурсу «НАС 

ЄДНАЄ УНІВЕРСИТЕТ»



Поїздка до Національного музею народної

архітектури та побуту України



День друзів у Білогрудівському лісі



Студенти і викладачі факультету 

менеджменту стали учасниками забігу під

гаслом: «Біг заради перемоги для 

підтримки ЗСУ»



Зустріч здобувачів вищої освіти з спеціалістами 

кінологічної служби для проведення 

роз’яснювальної роботи по боротьбі з 

негативними проявами в молодіжному 

середовищі



Заняття з надання першої медичної

допомоги при пораненні в результаті

військових дій та отриманих травм



СПОМИНИ: ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ П. ЯМЧУКА 

«ФОТОЛІТОПИС МОГО РОДОВОДУ» ТА 

ЛІТЕРАТУРНІ ЧИТАННЯ



Засідання круглого столу присвяченого річниці з дня 

народження Тараса Шевченка на тему: «Борітеся-

поборете, вам Бог помагає»



До Дня вшанування Тараса Григоровича Шевченка в 

Уманському національному університеті садівництва 

відбувся патріотичний віршований флешмоб «Шевченків 

байрактар».



ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КРУГЛИЙ СТІЛ 

присвячений пам’яті професора Павла 

Ямчука «Минають з громом дні, удаль 

летять століття…»



Студентське дозвілля!


